

PERMANENT MISSION OF GREECE TO THE UNITED NATIONS 866 SECOND AVENUE • NEW YORK, NY 10017-2905 TEL (212) 888-6900 • FAX (212) 888-4440 E-MAIL MISSION@GREECEUN ORG

Ref. Nr. 10.1.3/1545

VERBAL NOTE

The Permanent Mission of Greece to the United Nations present their compliments to the Office of Legal Affairs of the United Nations and, with reference to the latter's Note LA/COD/50/1 dated 31 December 2015 concerning General Assembly resolution 70/114 of 14 December 2015, entitled "Criminal accountability of United Nations officials and experts on mission", have the honour to inform that there are no further updates to the information provided by the Permanent Mission of Greece, Verbal Note Ref. Nr. 100 1 3/1205 dated 15 May 2015, with regard to the implementation of General Assembly Resolution 69/114 of 10 December 2014

The Permanent Mission of Greece to the United Nations avail themselves of this opportunity to renew to the Office of Legal Affairs of the United Nations the assurances of their highest consideration.



To The Office of Legal Affairs of the United Nations <u>IN TOWN</u>